



炎热的仲夏即将消逝,凉爽的初秋拂面而来。夏秋换季档口,怎样穿才能时而保持女神气场,时而保持清新自然呢?其实早秋时分是穿连衣裙的最好时光。因为它除了是优雅的代言词,还能通过长短、剪裁、面料等完美掩饰你身材上“不尽如人意”的地方,起到“藏拙”的作用。更可贵的是,连衣裙需要你花在搭配上的心思甚少,因为它是“一件式”的,穿对它就穿对了全身,穿对了早秋。

郑州晚报记者 王一品/文 唐学勤/图



扫描二维码
关注大商潮流区



扫描关注
大商新玛特开封总店

穿对连衣裙,就穿对了早秋

法国当代著名建筑师让·努维尔(Jean Nouvel)善于用光影雕刻空间,充分运用光的丰富性以充实自己的建筑语言。他认为,建筑设计的过程更多的是适用外部自然、城市、社会条件的结果。这款100%桑蚕丝面料的连衣裙采用极简圆领削袖设计,大面积运用刺绣与镂空元素,创造性地将构造美学融入服装肌理中,打造出无形的透明性,以表达服装与其材质以及时节的联系,从而营造出轻松自然的舒适氛围。

示范:淡粉色桑蚕丝削袖连衣裙+白色镂空短靴

styles 2

有织物感的印花连衣裙总能穿出轻熟的温柔,不仅让你更有女人味,而且还突显气质。瞧这款蚕型印花洋装,面料来自意大利,由涤纶、腈纶、醋酸纤维和羊毛等几种不同粗细的纱线色织而成,提花纹理清晰,以花卉为元素,带着民族韵味的花形,摒弃过分艳丽的色彩,优雅中透着古典美。这样的面料与设计,令裙装富有挺适度,且兼具一定保暖性,更适合早秋时节。

示范:蚕型印花洋装+黑色松糕鞋

styles 3

长袖短款修身连衣裙搭长风衣,绝对是女性表达性感与成熟的进阶品。纯白色的裙子随着女人的身体曲线围裹起来,没有多余的点缀,只用小立领和一条腰线设计,便能最大程度地勾勒出女性的魅力。再看长风衣,采用几何肌理的印花设计,看似简单的配色,却能静静地表达时尚简约的内涵。

示范:白色长袖短款修身连衣裙+印花翻领长风衣

styles 4

活动播报

大商新玛特开封总店“秋尝鲜”,全场八折起;重磅品牌会员折上折;兰蔻、雅诗兰黛、迪奥、欧珀莱消费满一定金额返现金券;全场消费满一定金额赠果蔬券及澳牛礼券;另外,百货会员顾客消费满一定额再赠进口洗化品。

品牌故事

Marisfrolg 玛丝菲尔

优雅、大气、经典、时尚,既渗透着国际最新的时尚元素,又适应亚洲女性体形特征和审美习俗。玛丝菲尔的目标客群是具有一定文化修养和社会地位,品位高雅,既时尚又含蓄的成熟女性。其最大的魔力在于,深深地理解成熟女性体形变化特点,用巧夺天工的线条抹去岁月的痕迹,瞬间让人焕发出青春的活力和优雅的仪态。玛丝菲尔极其注重面料的选择,坚持使用丝、棉、羊毛等天然材质的高级面料,给予穿着者最舒适的着装感受,诠释女性内在的华贵品位。

品牌位置:大商新玛特开封总店二楼
店铺地址:开封市龙亭区西门大街388号(近宋都御街)大商新玛特开封总店



模特/搭配师档案

姓名:杨旭
年龄:32岁
职业:企业高管
模特穿搭服装品牌:Marisfrolg
拍摄地点:大商新玛特开封总店

styles 1

高腰连衣裙最容易打造出完美身材,因为从视觉上能成功划分身材比例,将身材上的小缺陷轻而易举地藏在裙装之下。选择这种款式的连衣裙最重要的修身剪裁,而非贴身剪裁,给身体适当留一点空间,只需露出小腿最纤细的部分,便能营造出清瘦的效果。当然,鞋子一定要配高跟的,可以拉伸腿部线条。最好再搭一件毛料披肩之类的单品,既是点缀又能抵御秋风。

示范:浅色小高领中高腰洋装+深色斗篷式外套